

# Сельский дворик

Газета Мичуринского сельсовета



ЗДОРОВЬЕ БЛИЖЕ  
С. 2



ЖДЁМ ШКОЛУ  
С. 4



СНЕЖНЫЙ  
ДЕСАНТ  
С. 4



СПОРТ,  
ТЫ — ЖИЗНЬ  
С. 6

## Праздник



На фото: В собрании трудовых коллективов приняла участие делегация Мичуринского сельсовета

## ВМЕСТЕ МЫ ЕДИНЫ

16 февраля в концертном зале Новосибирского государственного аграрного университета состоялось собрание трудовых коллективов и представителей общественных организаций Новосибирского района.

Они подвели итоги за 2023 год и поставили задачи на 2024 год. Это ежегодное мероприятие, которое наглядно показывает, какими темпами развивается Новосибирский район, оправдывая звание «территории развития». До начала мероприятия все желающие могли посетить выставку, посвящённую работе волонтеров в зоне проведения спе-

циальной военной операции. В выставке активное участие приняли штабы Новосибирского района, они продемонстрировали, насколько разнообразной может быть помощь.

Затем делегации сельсоветов собрались для проведения основной части собрания. Концертный зал вместимостью 750 мест был занят практически полно-

стью. Мичуринский сельсовет во главе с Игорем КАРАСЕНКО представляли сотрудники администрации, депутаты сельсовета, советы ветеранов, предприниматели, трудовые коллективы местного сельпо, социально-культурного объединения «Мичуринский», учреждения «Служба СИБ», МУП «Мичуринское».

Окончание на с. 2

## Поздравление

### Уважаемые жители Мичуринского сельсовета!

Поздравляю вас с грядущими праздниками — Днём защитника Отечества и 8 марта



Искренне поздравляю всех мужчин с Днём защитника Отечества. Хочу сказать, что каждый из вас, ежедневно заботящийся о своей семье и малой Родине, достоин уважения и благодарности. Уверен, что ваши родители, дети, жёны гордятся вами, ведь вы всегда готовы подставить своё плечо, прийти на помощь, поддержать и ободрить. 23 февраля — главный праздник мужчин, прошедших дорогами войны, охраняющих рубежи Родины в мирное время. Наша современность показывает нам, что герои не перевелись и есть, кому встать на защиту и обеспечить надёжный тыл. Но Родину защищают не только с оружием в руках. Приносить пользу своей стране, способствовать её процветанию, трудиться на благо государства — это и есть служение Отечеству.

Милых дам Мичуринского сельсовета я поздравляю с грядущим Международным женским днём. Самый тёплый, самый светлый весенний праздник наступит совсем скоро. Желаю вам всех благ, мира и любви в ваших семьях, благополучия в домах, душевного комфорта и счастья!

Вы делаете жизнь своих близких счастливой, щедро даря свою душевную заботу, мудрость и умение сопереживать. Вы — главная вдохновляющая сила мужчин, верная жизненная опора и великая поддержка. Спасибо вам за ваш самоотверженный труд, профессионализм и ответственность. В этот праздничный день вы услышите немало добрых и тёплых слов, и ни одно из них не будет преувеличением. Пусть новая весна принесёт вам радость и успех в осуществлении всех ваших желаний.

Игорь КАРАСЕНКО,  
глава Мичуринского сельсовета

**ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ**  
15-17 МАРТА 2024

ЦИК.РФ

## Здравоохранение

## Приходи сюда лечиться

В начале 2024 года произошло долгожданное событие — заработала новая амбулатория в п. Мичуринском. 18 января губернатор Новосибирской области Андрей ТРАВНИКОВ посетил сельсовет и оценил готовность медицинского учреждения, уже 22 января состоялось торжественное открытие.



На фото: На торжественной церемонии

На торжественной церемонии открытия присутствовали депутаты Мичуринского сельсовета, сотрудники Дома культуры, местные жители. Почётное право перерезать красную ленту было предоставлено заместителю главного врача ГБУЗ НСО «Новосибирская клиническая центральная районная больница» Ольге ТАРКАЙЛО, главе Мичуринского сельсовета Игорю КАРАСЕНКО, депутату Новосибирского района Марине ЖЕРЗДЕВОЙ, председателю Совета депутатов Мичуринского сельсовета Василине КАБАНЦЕВОЙ и экс-председателю Лидии Ивановне ГОНЧАРОВОЙ, стоявшей у истоков строительства амбулатории.

Новое здание было введено в эксплуатацию в конце 2023 года в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Новосибирской области на 2021–2025 годы», реализация которой стала возможной благодаря инициативам Президента России Владимира ПУТИНА и нацпроекту «Здравоохранение». За месяц, в ускоренном режиме, удалось оформить все необходимые документы, и теперь пожилым людям и мамам с малышами не нужно подниматься на третий этаж. В комфортном здании амбулатории предусмотрено два отдельных входа: для взрослых и детей, кабинеты терапевта, педиатра, акушера-гинеколога, стоматолога, стерилизационная комната, прививочные и процедурные кабинеты, открытая регистратура, палаты дневного стационара. На данный момент амбулатория комплектуется недостающими специалистами.

Мощность врачебной амбулатории составляет 100 посещений в смену, с начала работы в новом здании сотрудники амбулатории отмечают наплыв пациентов, прикрепляются те, кто раньше обслуживался в других учреждениях.

Людмила ТКАЧУК

## Событие

## ВМЕСТЕ МЫ ЕДИНЫ



На фото: На собрании были награждены три представителя Мичуринского сельсовета

### Окончание. Начало на с. 1

Глава Новосибирского района Андрей МИХАЙЛОВ представил доклад об итогах 2023 года, встреченный аплодисментами. Собравшимся показали фильм о жизни Новосибирского района, особое внимание уделив поддержке СВО, которую в течение года оказывали предприятия и общественные организации района.

В рамках мероприятия был презентован новый логотип Новосибирского района, разработанный к 85-летию юбилею научным и творческим сообществом района. В центре логотипа — снежинка-шестерёнка, олицетворяющая постоянное движение и развитие, от неё расходятся 18 лучей, символизирующие 18 районных муниципальных

образований. В целом логотип имеет контур карты Новосибирского района.

Министр региональной политики Андрей КЛЮЗОВ, глава района Андрей Михайлов, председатель Совета депутатов Новосибирского района Сергей ЗУБКОВ, сенатор Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации Владимир ГОРОДЕЦКИЙ, депутаты Законодательного собрания области Олег ПОДОЙМА и Игорь ГРИШУНИН поздравили всех с успешными итогами года и вручили награды представителям трудовых коллективов, отлично показавшим себя в работе в минувшем году. Кроме того, впервые в районе вручали знак «Меценат Новосибирского района» за благотворительную

и меценатскую деятельность в течение года в суммарном объёме не менее 500 тысяч рублей, которым удостоили девять человек. Также в рамках мероприятия были выданы ключи от служебных квартир и медали в честь 85-летия Новосибирского района.

Почётную грамоту администрации Новосибирского района за значительный вклад в социально-экономическое развитие района вручили обществу с ограниченной ответственностью «Логистический комплекс Элитный», директором которого является депутат сельсовета Алексей ДАВЫДОВ, а также Новосибирской районной организации профсоюза работников образования, пост председателя которой занимает активная жительница п. Юный Ленинец Эмма ТИХОМИРОВА. Благодарственным письмом Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации за значительный вклад в развитие и внедрение новых технологий была отмечена Оксана НОВИКОВА, директор сети «Аптека № 206», филиал которой недавно открылся в п. Мичуринском.

Дмитрий СИНЕЛЬНИКОВ

## Поздравление

### Дорогие женщины Мичуринского сельсовета!

Примите мои самые искренние поздравления с весенним праздником — Международным женским днём!

Это не случайность, что ваш праздник отмечается в начале весны, именно той поры, когда каждый из нас ждёт тепла и радости.

На ваши хрупкие плечи ложатся нелёгкие заботы, но вы всегда остаётесь женственными, очаровательными и нежными. Спасибо вам за ваш труд, за щедрость ваших сердец.

Хочу пожелать вам здоровья, радости и добра! Пусть вас никогда не обходит забота мужчин, а прекрасные

чувства дарят вдохновение для новых творческих успехов и жизненных побед! Пусть каждый день будет наполнен отличным настроением, комплиментами и приятными событиями!

Будьте любимыми и любите!

### 23 февраля в России отмечается День защитника Отечества!

Это особый день в нашей истории: праздник патриотизма, гражданственности, преемственности поколений, мужества и героизма, он объединяет всех, кому небезразлично будущее России, её независимость и процветание.

Сегодня День защитника Отечества приобрёл особое

значение. Мирная и благополучная жизнь во все времена нуждается в защите, и мы благодарны всем, кто с честью и достоинством несёт нелёгкую службу в зоне проведения специальной военной операции. Ваши самоотверженность, решительность и отвага — пример для будущих поколений!

Искренне желаю всем защитникам нашего Отечества крепкого здоровья, мирного неба над головой, благополучия и успехов во всех начинаниях. Вы — наша гордость и слава!

Олег ПОДОЙМА, депутат Законодательного собрания Новосибирской области

Проблема

# Транспортные вопросы

25 января депутаты Совета депутатов Мичуринского сельсовета Даниил КОРОЛЁВ и Татьяна ЗДОРОВЕНКО побывали на приёме в Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области. Поводом стали многочисленные вопросы жителей п. Элитного по проблемам транспортного сообщения и инфраструктуры.



На фото: Депутаты Даниил КОРОЛЁВ и Татьяна ЗДОРОВЕНКО на приёме в Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области

Татьяна Валентиновна написала обращение к губернатору Новосибирской области, по итогу которого была назначена встреча. Заместители министра Игорь МИЛЛЕР и Евгений ТЮРИН показа-

ли свою высокую осведомлённость, практически все вопросы были им знакомы. Какие-то из них требуют тщательной и глубокой проработки, а какие-то могут быть решены в рабочем порядке.

Так, вопрос регулярной чистки тротуаров со стороны виадука, ведущих на остановку «Посёлок Элитный», был взят на контроль сразу. Заместитель министра обещал усилить надзор за действиями подрядчиков, увеличить цикличности очистки озвученного участка. Принят во внимание также вопрос с водоотведением данной территории.

По вопросам организации и развития автобусных маршрутов в п. Элитном, второго выезда из посёлка, транспортного сообщения микрорайона «Фламинго» и Советского шоссе депутатам был разъяснён порядок дальнейших действий. Эти вопросы поднимаются уже давно, есть ряд возможных решений, но для их проработки и реализации требуется время и настойчивость.

Дмитрий СИНЕЛЬНИКОВ

Поздравление

## Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

Для многих поколений россиян 23 февраля – это праздник мужества, верности долгу, отваги всех тех, кто охранял и продолжает охранять мир и спокойствие нашей страны, каждого из её граждан!

Особое внимание сегодня к тем, кто в эти дни с оружием в руках защищает нашу Родину, наше общее будущее, к семьям наших бойцов. Мы вместе ждём возвращения домой с победой наших героев.

Желаем всем защитникам Отечества бодрости духа, стойкости и веры. Победа всегда будет за нами!

С уважением, депутаты  
Законодательного собрания  
Новосибирской области  
О. Ю. Бугаков и А. В. Жуков

Внимание



## Будьте осторожны!

Самую большую опасность в весенний период на водоёмах представляет тонкий лёд.

Помните, что нельзя выходить на лёд на водоёмах весной! Особенно небезопасны игры на льду в период вскрытия рек. Прыгать с льдины на льдину и удаляться от берега недопустимо. Лучше всего не приближаться к водоёмам в период весеннего паводка.

Если же вы оказались в полынье, то не поддавайтесь панике, не барахтайтесь. Обопритесь локтями о лёд и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лёд ту ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лёд, без резких движений отползайте как можно дальше от опасного места.

Если вы оказываете помощь, то подходите к полынье очень осторожно, лучше ползком. За 3–4 метра подайте пострадавшему верёвку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство. Протягивать потерпевшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличиваете нагрузку на лёд и не только не можете, но и сами рискуете провалиться.

Поздравление

## Дорогие мужчины!

Совет депутатов Мичуринского сельсовета искренне поздравляет вас с Днём защитника Отечества. В этот день мы поздравляем и мальчиков, которые будут защитниками своей семьи, своего дома, своей Родины в будущем, и мужчин, которые каждый день рядом с нами доказывают свою надёжность, укрепляют нашу веру в будущее, дарят нам чувство защищённости и безопасности, и дедушек, за плечами которых большие и маленькие ежедневные подвиги на благо своего окружения. Так или иначе каждый мужчина с малых лет и до последних мгновений — защитник, опора, надежда для мамы,

сестры, жены, детей. Желаем, чтобы каждый защитник справился со своей миссией, пусть вам хватает силы, мудрости и храбрости гордо носить звание мужчины. В семье, на работе, на службе, в обществе будьте мужественными, нежными, любящими и любимыми, с недругами будьте решительными и непобедимыми. С праздником, настоящие мужчины!

## Милые женщины!

В Международный женский день вы традиционно получаете много тёплых слов, подарков, внимания. И это вполне заслуженно, ведь на хрупких женских плечах порой держится так много. Совет депутатов Мичуринского сельсовета сер-

дечно поздравляет вас с этим весенним праздником.

Женщина — солнце, свет и путеводная звезда для человечества, женщина — источник вдохновения, сил и самой жизни. Желаем, чтобы при всех заботах и хлопотах каждая женщина чувствовала себя красивой, любимой, желанной. Чтобы все дела ладились, поводов для грусти было мало, а для радости — много, пусть сегодня и всегда вам напоминают, что прекраснее женщины нет на этом свете, пусть подарки будут без повода, внимание без конца, а ваша красота вне времени. Будьте счастливы, дорогие женщины!

Совет депутатов  
Мичуринского сельсовета

## Образование

## Элитному нужна школа

В 2023 году начато строительство школы в микрорайоне «Фламинго» в п. Элитном. Темпы строительства радуют и местных жителей, и представителей власти — нет сомнений, что запланированный по контракту на декабрь 2024 года срок сдачи объекта будет соблюден, а возможно, и опережён.



На фото: Министр образования Мария ЖАФЯРОВА посетила школу во «Фламинго»

В связи с близким завершением строительства интерес к зданию растёт, поэтому на объект часто приезжают экскурсии. Так, 11 января 2024 года стройку с рабочим визитом посетила министр образования Новосибирской области Мария ЖАФЯРОВА. В делегацию также вошли глава сельсовета Игорь КАРАСЕНКО, депутаты Законодательного собрания, района и Мичуринского сельсовета.

На момент посещения, по словам представителя подрядчика «СибРемонтСервис», теплоснабжение в здание уже было подано, происходила прокладка инженерных сетей, как внешних, так и внутренних. На летний период 2024 года запланировано благоустройство территории. Отвечая на вопрос о кадровом составе новой школы, Мария Наильевна заверила, что, несмотря на имеющиеся трудности, уже видны пути решения и школа без учителей не останется. Игорь Евгеньевич обратился к министру образования с просьбой также рассмотреть вопрос скорого строительства детского сада на территории микрорайона, тем более что земельный участок под него уже сформирован.

Пока ребяташки близлежащих территорий «Фламинго» и «Берёзки» ездят в школы Краснообска и Кировского района города Новосибирска. После сдачи объекта они смогут получать образование рядом с домом. Для заинтересованных родителей проведут экскурсии по строящейся школе с участием администрации Новосибирского района. 1 марта на все вопросы родителей ответит глава района Андрей МИХАЙЛОВ. При условии работы школы в две смены она должна вместить всех желающих. Проект школы типовый, он уже опробован на других территориях, даже в условиях полной загрузки детям в школах не тесно. Широкие коридоры, зоны рекреации, большие спортивные залы, столовая и актовый зал дают ощущение свободы. Радует, что высокие темпы строительства сохраняются и открытие школы всё ближе.

Людмила ТКАЧУК

## Инициатива

## «220 вольт» — ударим по снегу

С 31 января по 11 февраля при поддержке министерства образования региона в 12-й раз проходила областная акция «Снежный десант». 15 отрядов добровольцев из студенческих отрядов посетили населённые пункты 30 муниципальных районов Новосибирской области с комплексом социально полезных мероприятий. В Мичуринский сельсовет команда акции приезжает второй год подряд.

Всероссийская патриотическая молодёжная акция «Снежный десант» направлена на развитие добровольчества в молодёжной среде, профориентацию молодёжи, создание условий для реализации потенциала в социально-экономической сфере, патриотическое воспитание, просветительскую деятельность населения и формирование ценностей здорового образа жизни. Отряды оказывают помощь ветеранам Великой Отечественной вой-

ны, труда, одиноким пенсионерам и семьям мобилизованных граждан, чистят от снега памятники и значимые культурные объекты населённых пунктов, а также проводят профориентационную работу в школах и показывают концертную программу для жителей населённых пунктов.

6 февраля отряд «220 вольт» в п. Мичуринском провёл презентацию движения студенческих отрядов и профориентационную работу для

старшеклассников Мичуринской школы № 123, с младшеклассниками ребята поиграли в активные игры. Затем «десантники» отправились на борьбу со снегом и почистили придомовую территорию пенсионеров, территорию возле монумента «Скорбящая мать» и детскую площадку.

Вечером студенты показали великолепную концертную программу в тематике пьесы Владимира ГУРКИНА «Любовь и голуби». Участие в концерте приняли также и артисты социально-культурного объединения «Мичуринский». Солостка Анна ВДОВИНА исполнила песню, также для зрителей выступили руководитель хореографического направления Варвара ВАХОНИНА и старшая танцевальная группа.

В 2023 году участие в акции приняли 315 студентов образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования.

Ульяна БЕЛОУС



На фото: Ребята почистили придомовую территорию пенсионеров, участок возле монумента «Скорбящая мать» и детскую площадку

## Жилищно-коммунальное

## Общее достижение

Отличный новогодний подарок жителям сельсовета сделала администрация Новосибирского района. 31 декабря 2023 года на средства районного сертификата и местного бюджета был куплен новый ТРАКТОР «Белларус», предназначенный прежде всего для очистки от снега тротуаров.

23 января 2024 года новая техника была доставлена в сельсовет. На данный момент она становится на учёт и в скором времени сможет выйти на улицы сельсовета, так что к следующей зиме коммунальные службы подготовлены ещё более качественно.

Это поистине общее достижение, ведь сертификат на один миллион рублей был вручен администрации Мичуринского сельсовета за общие заслуги, отличную командную работу, участие в масштабных мероприятиях большого количества жите-

лей, а также за хорошую динамику на выборах губернатора Новосибирской области. Спасибо каждому за то, что уровень гражданской ответственности растёт и всё больше людей самостоятельно делают свой выбор, не полагаясь, что всё случится без его участия. Впереди ещё одна избирательная кампания, более важная для нашей страны и, конечно, сельсовета, которая также покажет, насколько мы активны и сплочены. И, возможно, парк техники сельсовета пополнится ещё.

Ульяна БЕЛОУС

Наша забота

# Победная сеть Мичуринского

10 февраля в Доме культуры п. Мичуринского при поддержке социально-культурного объединения «Мичуринский» состоялось патриотическое мероприятие «Победная сеть». Инициатором и организатором выступила руководитель штаба помощи бойцам специальной военной операции Мичуринского сельсовета, открытого в п. Элитном, Мария ЗАХАРОВА. У самой Марии Сергеевны два брата отстаивают интересы Родины на линии фронта, поэтому она не понаслышке знает, что нужно бойцам и как им важна поддержка тыла.



На фото: Помогать пришли жители всех возрастов

Штаб занимается гуманитарной помощью бойцам, основной вид его деятельности — плетение маскировочных сетей. Целью мероприятия было познакомить штабы с разных территорий, поделиться опытом друг с другом и со всеми, кто неравнодушен к этой теме. Началось мероприятие с официальной части, на которой были сказаны тёплые слова, показан социальный ролик, а также видео от бойцов из зоны СВО. Социально-культурное объединение «Мичуринский» подготовило творческие выступления.

Кроме штаба п. Элитного в мероприятии приняли участие волонтерское движение «За наших», которое под руководством Оксаны Никоновой работает на территории Новосибирска и Алтайского

края, и штаб помощи в зону СВО с. Ленинского Морского сельсовета, которым руководит **Ольга ТАРНОВСКАЯ**. В качестве особого гостя мероприятие посетил мобилизованный из Мичуринского сельсовета с позывным «Батя». Это значимо для всех волонтеров, ведь весь их труд направлен на помощь бойцам и обратная связь очень важна.

На мероприятие пришли местные жители всех возрастов: школьники, молодёжь, пенсионеры. Каждый принял участие в мастер-классах по вязанию «жучков» для сетей, изготовлению блиндажных свечей, сухого душа, попробовал плести нашлаемник и маскировочную сеть в разных техниках. Снять сюжет о таком интересном событии приехал канал «Россия».

По итогу мероприятия появились не только новые знакомства и уверенность, что волонтерское содружество крепко и непобедимо, но и самая настоящая символическая Победная сеть, выполненная в разных техниках и олицетворяющая единую цель множества людей.

На данный момент штабом помощи бойцам СВО Мичуринского сельсовета изготовлено и отправлено в зону боевых действий более 20 маскировочных сетей. Последнюю адресную доставку осуществлял председатель Союза отцов Мичуринского сельсовета **Дмитрий КОСТЕНКО**. Судя по обратной связи, которую он предоставил, сети наших мастериц идеально подходят к местности, а значит, точно спасут не одну жизнь.

На заметку

## Хочешь учиться в военном учебном заведении — обратись в ВУС!

*Объявлен набор курсантов в военные образовательные организации Министерства обороны Российской Федерации. Профессиональный отбор будет проводиться на базе Новосибирского высшего военного командного училища.*

В Министерстве обороны Российской Федерации для подготовки офицеров развернута сеть высших военно-учебных заведений. Сегодня она включает 28 вузов. В них обучают по всему спектру необходимых военных специальностей по программам специалитета с использованием самых современных технологий обучения, тренажеров, полигонов, аэродромов, а также учебных самолетов и кораблей.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения (подготовка офицеров) рассматриваются следующие граждане, имеющие среднее общее образование:

- в возрасте от 16 до 22 лет, не проходившие военную службу;
- прошедшие военную службу по призыву, до достижения ими возраста 24 лет;
- прошедшие военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающие в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, до достижения ими возраста 27 лет.

По программам среднего профессионального образования (подготовка прапорщиков, мичманов) могут обучаться граждане, имеющие среднее общее образование, до достижения ими возраста 30 лет.

На период обучения курсантам предоставляется служебное жильё, питание, форма, медицинское обслуживание и денежное довольствие. Размер ежемесячной выплаты составляет от 13 200 до 18 200 рублей, в зависимости от курса обучения, воинского звания и выслуги лет.

Выпускник получает диплом государственного образца, высшее гражданское образование и высшее военно-специальное образование, а также гарантированное трудоустройство. Для оформления документов необходимо обратиться в военный комиссариат по месту воинского учёта. Вся информация для поступающих в высшие военно-учебные заведения собрана в справочнике «Есть такая профессия — Родину защищать», размещённом на официальном сайте Минобороны: [www.mil.ru](http://www.mil.ru)

Штаб помощи бойцам СВО Мичуринского сельсовета (п. Элитный, ул. Беломорская, 1, корп. 1) всегда рад вашей поддержке. По всем вопросам можно обращаться по тел. +7 993 022-07-57 (Мария Сергеевна Захарова).

**Военный комиссариат**  
**211-21-84**

В Совете ветеранов

## Творчеству все возрасты покорны

Советы ветеранов Мичуринского сельсовета ведут насыщенную жизнь: проводят посиделки за чашкой чая, спортивные соревнования и, конечно, творческие встречи. В феврале прошли два таких мероприятия.



На фото: С помощью тнани, иголок и ниток каждый участник мастер-класса смог создать оригинальное украшение

В рамках работы Клуба интересных встреч была организована поэтическая беседа с **Еленой ЗАКОЛОДКИНОЙ**. Елена является членом Новосибирского отделения Союза писателей России, членом литературного объединения «Созвездие», а также участником проекта «Поэтическая Поляна». Вместе с автором творчеством делились Михаил и Елена Елецкие, последняя является также председателем Клуба интересных встреч при Совете ветеранов Мичуринского сельсовета.



На фото: Участники поэтической встречи с Еленой Заколкиной

После прекрасных стихотворений и песен под гитару участники мероприятия продолжили интересную беседу за чашкой чая.

14 февраля в Доме культуры «Фестивальный» Совет ветеранов п. Элитного провёл необычный мастер-класс по технике жмурения, которая не связана с детской игрой в жмурки, а касается изготовления украшений. С помощью жмурения делают очень необычные и красивые бусы из ткани. Техника проста и не требует больших вложений, нужны красивые кусочки ткани, иглолка и нитки. По итогу мастер-класса каждый создал своё уникальное украшение, которое, несомненно, займёт достойное место в женском гардеробе.

Дмитрий СИНЕЛЬНИКОВ

Событие

## Спортивные достижения

Команда спорта 55+ Мичуринского сельсовета продолжает повышать уровень своего мастерства и становится не только участником, но и организатором спортивных мероприятий. Начало года было для спортсменов серебряного возраста очень насыщенным.

Уже 4 января наши неутомимые физкультурники впервые приняли участие в традиционном турнире пенсионеров по волейболу в Бердске. По словам главного инициатора команды **Олега ОРШУЛЕВИЧА**, это «высшая лига» Новосибирской области старшей возрастной группы. На соревнованиях встретились ветераны из Новоуговского, Мичуринского, Берёзовского, Криводановского, Морского, Кудряшовского, Станционного, Верхтулинского, Толмачёвского, Боровского сельсоветов и р. п. Краснообска. Они соревновались в лыжном спорте, шашках, дартсе, стрельбе и комбинированной эстафете. Мичуринский выступал достойно.

13 января в Краснообске прошёл большой региональный турнир по волейболу среди ветеранов на призы главы Новосибирского района, посвящённый 85-летию муниципального района. Инициаторами и организаторами соревнований выступила команда спорта 55+ Мичуринского сельсовета. География участников поистине поражает своими масштабами. В состязаниях участвовали спортсмены из Бердска, Кольцово, Искитима, Болотного, Ордынского



На фото: Галина Смоленцева с заслуженными наградами

го районов, Сузуна. Новосибирский район представляли сразу три команды — одна сборная Краснообска и две команды из Мичуринского сельсовета. Игра шла в двух лигах и трех подгруппах.

Открывали волейбольный турнир председатель областного Совета ветеранов физкультуры и спорта **Виктор ПУНГИН**, руководитель управления физкультуры и спорта Новосибирского района **Равиль ВОСТРЕЛИН**, председатель районного Совета ветеранов **Людмила ЛОБАНОВА** и спортивный организатор ветеранов Мичуринского сельсовета **Олег Оршулевич**. Мероприятие проходило при поддержке депутата Законодательного собрания Новосибирской области **Александра**

**АВЕРКИНА** и компании «Пассим». Как отметил Олег Владимирович, команды собрались очень сильные, поэтому и борьба была упорной и зрелищной.

Венцом зимних спортивных мероприятий стала зимняя спартакиада пенсионеров, посвящённая 85-летию со дня образования Новосибирского района, которая прошла 4 февраля в Краснообске. Десять сельсоветов района и р. п. Краснообск представили свои команды. На пьедестале почёта мичуринцы уступили только Краснообску и оставили позади команду из Боровского сельсовета. 20 февраля также в Краснообске состоялись зональные соревнования XI зимней спартакиады пенсионеров Новосибирской области, где в составе сборной Новосибирского района играли четверо спортсменов из Мичуринского. По итогу состязаний Новосибирский район взял золото в шашках и серебро в волейболе. Это достойнейший результат, но далеко не предел. При поддержке администрации, предпринимательского сообщества, жителей и благодаря неугасимому энтузиазму и энергии наши спортсмены способны на большее и обязательно это докажут!

Людмила ТКАЧУК



На фото: Команда физкультурников Мичуринского сельсовета на районной спартакиаде

Наш сельсовет

# Креативная семья

*В п. Мичуринском живёт большая дружная многодетная семья Родиона и Любови ПРОШКИНЫХ. Их в нашем сельсовете не знает только ленивый, потому что и родители, и их дети всегда на слуху. Они активные, творческие, спортивные, патриотичные, артистичные. И, конечно, они не могли пропустить всероссийский конкурс «Это у нас семейное», который проводится в рамках объявленного президентом России Владимиром ПУТИНЫМ Года семьи.*



На фото: Фото из личного архива семьи Прошкиных

В проекте участвует вся семья: мама, папа и 20 детей — 6 кровных и 14 приёмных. У родителей большой опыт в работе с ребятами, оказавшимися в трудной жизненной ситуации. В семье установлены правила: быть честными, благодарить друг друга, прощать

и забывать обиды, любить. Любовь Владимировна является руководителем некоммерческой организации помощи семьям с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, и лидером социально-просветительского проекта «Азбука семьи. Школа осознанного

родительства», а Родион Анатольевич заведует спортивной частью, под его руководством в посёлке работает тренажёрный зал.

Для конкурса семья Прошкиных снимала видео на различные темы, ставила сценки и выполняла другие интересные задания. На конкурс было подано около пяти тысяч семейных заявок, семье из Мичуринского сельсовета удалось выйти в полуфинал вместе с полутора тысячами других участников.

Главная цель конкурса уже достигнута — семья стала ещё более сплочённой, и её история пополнилась новыми счастливыми воспоминаниями. Но всё же желаем нашим односельчанам победы!

Ульяна БЕЛОУС

Патриотизм

## Малая Родина — сила России

*15 и 16 января в Москве прошёл первый общероссийский форум муниципальных образований «Малая Родина — сила России». Участие в нём в составе делегации Новосибирского района принял глава Мичуринского сельсовета Игорь КАРАСЕНКО.*



На фото: Делегация НР — глава района в центре и главы пяти муниципалитетов



На фото: Игорь Карасенко принял участие в дискуссиях, посвящённых контрольно-надзорной деятельности в местном самоуправлении

От Новосибирской области на форуме присутствовали 165 делегатов, в том числе пять глав из 18 муниципалитетов Новосибирского района. За два дня участникам были представлены три панельные дискуссии, более 30 круглых столов, лекции, презентации проектов, встречи с представителями федеральной власти. Обсуждались вопросы социальной политики в муниципальных образованиях, профессионального развития руководителей муниципальных органов власти, создание муниципальных команд, проблемы кадров. В рамках работы форума президент России **Владимир ПУТИН** сообщил об установлении почётного звания «Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации» и поздравил победителей и лауреатов Всероссийской муниципальной премии «Служение» за вклад в решение вопросов местного значения и развитие местного самоуправления.

Глава Мичуринского сельсовета отметил, что наиболее важным для него в работе форума было обсуждение вопросов, связанных с контрольно-надзорной деятельностью в отношении органов местного самоуправления.

— Контрольно-надзорная деятельность станет более оптимизированной, чёткой, понятной для муниципалитета, — считает Игорь Евгеньевич, — в целом у форума есть будущее, думаю, он станет традиционным. Обязательно поеду ещё, если будет возможность.

Людмила ТКАЧУК

Наш сельсовет

## Всероссийская акция в Мичуринском

*С 12 ноября 2023 года по 1 апреля 2024 года проводится всероссийская акция «Покормите птиц зимой!». Мичуринский сельсовет не остался в стороне и принял в ней активное участие. Образовательные учреждения, волонтеры, Совет ветеранов, просто неравнодушные жители — каждый внёс свой вклад.*

В ноябре волонтерский отряд Мичуринской школы № 123 «Творим добро» познакомил с акцией «Покормите птиц зимой» учеников младших классов. Ребятам рассказали, какие птицы водятся в нашем сельсовете, чем и как их можно подкармливать. После этого в школе был организован сбор корма для птиц и белок, а через неделю волонтеры наполнили им кормушки п. Мичуринского.

16 декабря жительница посёлка Анна Шепелева провела мастер-класс по изготовлению

угощений для птиц. В холле Дома культуры п. Мичуринского взрослые и дети могли научиться делать птички-козляки. Угощений получилось много, посетители Дома культуры разбирали их и уносили кормить птиц. А 20 февраля волонтеры провели такой мастер-класс для учеников 2Б класса Мичуринской школы № 123.

В преддверии Дня зимующих птиц, 14 января, Совет ветеранов п. Элитного провёл конкурс «Лучшая кормушка для птиц». В нём приняли участие активные жители по-



На фото: Совет ветеранов п. Элитного

сёлка, а также воспитатели и воспитанники детского сада «Лукоморье». За самые оригинальные кормушки были вручены призы, а для всех участников организовано чаепитие.

В «Лукоморье» акция «Покормите птиц зимой» была также поддержана отрядом Эколят — Дошколят группы «Звёздочка». Они создали тематический стенд, на котором можно найти информацию о том, почему важно кормить птиц зимой, каких зимующих птиц можно встретить у нас в регионе и чем их можно покормить.

Ульяна БЕЛОУС

## Афиша

## На заметку



## ВСЕ НА МАСЛЕНИЦУ!

### 16 МАРТА

12:00 в п. Элитный (ул. Беломорская, 1)

16:00 в ЖК «Фламинго» (ул. Фламинго, 22)

### 17 МАРТА

12:00 в п. Мичуринский (площадь перед ДК, ул. Солнечная, 10)

13:00 в ЖК «Берёзки» (уличная сцена)

### В ПРОГРАММЕ:

молодецкие игры, розыгрыш призов, песни и танцы, поедание блинов, сжигание Масленицы.

# 15-17 МАРТА — выборы президента Российской Федерации

**Уважаемые жители Мичуринского сельсовета! Ваш избирательный участок рядом!**

### УИК № 823

п. Мичуринский, ДНТ «Сибирь-1», СНТ «Калинка», СНТ «Квартал Лесной», СНТ «Медик», СНТ «Обское-2», СНТ «Оксид», СНТ «Родник», СНТ «Сибирь» голосуют по адресу: п. Мичуринский, ул. Снежная, 4а (здание школы)

### УИК № 824

п. Элитный: переулок Осенний, улицы Беломорская, Берёзовая, Звёздная, Изумрудная, Казарина, квартал 1а, квартал 2, квартал 2а-4, Кленовая, Лазурная, Липовая, Минеральная, Мирная, Молодёжная, Плановая, Полевая, Пушкина, Раздольная, Рябиновая, Светлая, Сиреневая, Строителей, Урожайная, Цветочная, Янтарная голосуют по адресу:

п. Элитный, ул. Молодёжная, 1Б (около «Озона»).

### УИК № 1071

п. Элитный: улицы Венская, Фламинго голосуют по адресу: п. Элитный, ул. Фламинго, 22, ком. 103 (УК «Фламинго»).

### УИК № 2081

п. Юный Ленинец, ДНП «Планета», ДНТ «Содружество», ДНТ «Солнечный», ДНТ «Элитное-1», СНТ «Лазурный-М», СНТ «Медик-1», СНТ «Огонёк», СНТ «Огонёк-1», СНТ «Элитное-М», СНТ «Элитное-3» голосуют по адресу: п. Мичуринский, ул. Солнечная, 10 (Дом культуры).

### УИК № 2082

п. Элитный: микрорайон «Берёзки», улицы Радужная, Тенистая голосуют по адресу: п. Элитный, ул. Берёзки, 7/1 (2-й этаж ТСН «Берёзки», отдел продаж).



На фото: В сельсовете с 17 февраля работают обходчики УИК, которые уточняют списки избирателей

## Безопасность

## Пожар — не стихия, а следствие беспечности людей!

С наступлением весеннего периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в это время происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, нередко возникают лесные пожары. Чтобы победить в борьбе со стихией, соблюдайте элементарные правила.

В лесу запрещается бросать горящие спички, непогашенные окурки, оставлять на освещаемой солнцем поляне бутылки или осколки стекла, разводить костры, а также оставлять (кроме специально отведённых мест) промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обгоревший материал.

Во дворах частных и многоквартирных домов, а также на прилегающей к ним территории никогда не поджигайте сухую траву, листву, мусор вблизи строений. Лица, виновные в несоблюдении правил пожарной

безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно сообщите по телефону 112!

По информации администрации Мичуринского сельсовета



### ИЗМЕНЕНИЯ В ПРАВИЛАХ ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

≥ 5 м

Размещение ёмкостей для приготовления пищи (мангалов, жаровен) допустимо на расстоянии не менее 5 метров от строений

≥ 15 м

Разведение открытого огня для сжигания травы, листвы, мусора допускается на расстоянии не менее 15 метров от строений

≥ 7,5 м

Сжигание травы, листвы, мусора в ёмкости из негорючего материала допускается на расстоянии не менее 7,5 метров от строений

Убедительная просьба не нести ветки в контейнеры для сбора бытовых отходов, их можно сжечь в специальной ёмкости в соответствии с новыми правилами пожарной безопасности.

ИЗМЕНЕНИЯ ВСТУПИЛИ В СИЛУ С 1 МАРТА 2023 ГОДА